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Σοβαρό πρόβλημα λειτουργίας έχει προκύψει στο δημοτικό σχολείο Βαθέος 

Αίγινας, μετά από την απρόσμενη απομάκρυνση μιας ακόμα εκπαιδευτικού από 

το σχολείο. Η απομάκρυνση αυτή διαδέχτηκε μάλιστα, πολλές άλλες, κατά τα 

τελευταία χρόνια, διογκώνοντας την αγωνία και την ανασφάλεια των γονέων των 

μαθητών του εν λόγω σχολείου.  

 

Το δημοτικό σχολείο Βαθέος, αν και στεγάζεται στο νεότερο σχολικό κτίριο της 

Αίγινας και διαθέτει σύγχρονες υποδομές και άρτιο εξοπλισμό, δεν έχει την 

οργάνωση και την στελέχωση που του αρμόζει, λόγω της ακατάλληλης επιλογής, 

κατά την έναρξη της λειτουργίας του, το 2009, να μεταφερθεί σε αυτό η άδεια του 

παλαιού σχολείου, που ήταν τετραθέσιο και να μην αδειοδοτηθεί εξαρχής ως 

εξαθέσιο. Η επιλογή αυτή, οδήγησε στην υποστελέχωσή του και στην 

συνακόλουθη μη προτίμησή του από τους γονείς των μαθητών, που, αν και 

κατοικούν στο Βαθύ, επιλέγουν για τα παιδιά τους ένα καλύτερο μαθησιακό και 

εκπαιδευτικό περιβάλλον, σε γειτονικά σχολεία.  

 

Είναι απαραίτητο να επαναπροδιοριστεί το δημοτικό σχολείο Βαθέος ως 

εξαθέσιο, ώστε να σταματήσει αυτή η «αιμορραγία» μαθητών της τοπικής 
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κοινότητας προς γειτονικά, καλύτερα στελεχωμένα σχολεία, να ενδυναμωθεί το 

σχολείο αυτό, παρέχοντας καλύτερη εκπαίδευση στους ήδη υπάρχοντες 45 

μαθητές του και, ταυτόχρονα, να αποσυμφορηθούν τα υπόλοιπα σχολεία του 

νησιού.  

 

Η κυρία Υπουργός παρακαλείται να απαντήσει στο ακόλουθο ερώτημα:  

      

- Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, ώστε να επαναπροσδιορίσει το δημοτικό σχολείο Βαθέος 

Αίγινας ως εξαθέσιο, από τετραθέσιο που είναι σήμερα, για να το 

ενδυναμώσει με το απαραίτητο εκπαιδευτικό προσωπικό, να εξασφαλίσει 

καλύτερη εκπαίδευση για τους ήδη υπάρχοντες μαθητές του, να 

προσελκύσει περισσότερους νέους μαθητές στο σχολείο αυτό και να 

αποσυμφορήσει τα υπόλοιπα σχολεία της Αίγινας; 
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